

# 專訪北官精英(二)： 5A戴子軒同學、3C陳婧瑜同學



5A戴子軒同學，獲得無數足球比賽的獎項。



3C陳婧瑜同學在溜冰運動方面的成就非凡。



# 北官 學生報

<http://www.npgps.edu.hk>

## 第七十七期

2016年1月28日 星期四  
今期出紙A4雙面一大張

北角官立小學  
英皇道888號  
北官小記者出版

曾經聽過一句名言：一個人的成功不取決於他的智慧，而是毅力。這句話正體現在以下兩位北官小精英的身上，他們分別是五甲班戴子軒同學和三丙班陳婧瑜同學。

戴子軒同學曾經獲得多項足球比賽的獎項，而陳婧瑜同學亦獲得多項溜冰比賽的獎項。我們小記者今天很榮幸有機會專訪這兩位小精英，瞭解他們的成功之道。

小記者：戴同學、陳同學，首先恭喜你們獲獎無數，可以與大家分享一下你們的成功心得嗎？

戴子軒：多謝。大家太過獎了，我自覺球技仍有很多不足之處，仍有很多需要改善的地方。我認為平日多練習，多參加些比賽，汲取多些經驗，必會有很大得益。

陳婧瑜：多謝。其實我只是在溜冰運動上有少許成績，仍需努力學習。自小我便很喜歡溜冰，所以主動要求學習這項運動。我常常在放學後練習溜冰，待技術較熟練後，便開始報名參加比賽，逐漸在比賽中得到滿足感。所以我認為主動學習、勤加操練是成功的關鍵。

小記者：家人可有影響你們今天的成就？

戴子軒：絕對有。我父親本身也是足球愛好者，他建議我學習踢足球。由我六歲開始學習踢足球，他都一直鼓勵我、教導我、鞭策我。每次練習後，爸爸都會替我按摩腳部，放鬆肌肉。所以，爸爸對我的影響不少。

陳婧瑜：當然有。家人給予我無限的支持，我經常要練習，家人都會抽空陪伴我，為我打氣，鼓勵我，所以我很感激他們對我的付出及栽培。

小記者：你們的學習態度跟今天的成就有沒有關係？

戴子軒：我想是有的。我對有興趣的事物，特別是足球的知識和新聞，都會特別用心學習及留意。

陳婧瑜：絕對有。我主動學習，不怕辛苦及失敗，希望自己不斷進步。遇到困難，我會克服及加倍努力，做到最好。

小記者：最後，可否跟我們分享你們的成功秘訣？

戴子軒：當然可以。第一，是主動和積極去發問，不要因為害羞而不敢發問。第二，是要有恆心去練習。第三，是多參加比賽，汲取經驗，不要怕失敗。

陳婧瑜：「刻苦、堅持和永不放棄」就是我的成功秘訣。學習的過程雖然是艱辛，但我仍堅持自己的理想，我希望將來可以成為溜冰運動員或教練，參與世界性的比賽，為香港增光。

聽了他倆的話，令我們領悟到「肯努力，肯堅持，一定能成功。」的道理。各位同學，大家也要為自己的理想奮鬥啊！



小記者：6A吳梓鑫、6A陳致誠、6B陳榮燊  
文稿整理：林麗濱老師

# 王羲之吃墨的故事

王羲之小時候，練字十分刻苦。據說他練字用壞的毛筆，堆在一起成了一座小山，人們叫它「筆山」。他家的旁邊有一個小水池，他常在這水池裡洗毛筆和硯臺，後來小水池的水都變黑了，人們就把這個小水池叫做「墨池」。王羲之長大後，雖然字已寫得相當好，還是堅持每天練字。

有一天，他聚精會神地在書房練字，連吃飯都忘了。丫環送來了他最愛吃的蒜泥和饅饃，催着他吃，他好像沒有聽見一樣，還是埋頭寫字。丫環沒有辦法，只好去告訴他的夫人。夫人和丫環來到書房的時候，看見王羲之正拿着一個沾滿墨汁的饅饃往嘴裡送，弄得滿嘴烏黑，她們忍不住噗嗤的笑了起來。

原來，王羲之邊吃邊練字，眼睛還看着字的時候，錯把墨汁當成蒜泥蘸了。夫人心疼地對王羲之說：「你要保重身體呀！你的字寫得很好了，為什麼還要這樣苦練呢？」王羲之抬起頭，回答說：「我的字雖然寫得不錯，但都是學習前人的寫法。我要有自己的寫法，自成一體，那就非下苦工夫不可。」

經過一段時間的艱苦摸索，王羲之終於寫出了一種妍美流利的新字體。大家都稱讚他寫的字像彩雲那樣輕鬆自如，像飛龍那樣雄健有力，他也被公認為我國歷史上傑出的書法家之一。

資料來源：<http://www.mrgushi.com/dushugushi/1164.html>



## 春天大帽山一天遊

今年的春天，表姐從美國來港遊玩，我們帶她到大帽山遠足。大帽山是全港最高的山，景色優美，適合一家大小郊遊。

首先，我們乘計程車到了目的地，然後沿着小徑，走過小橋，登上陡峭難行的石階，沿路上，我看見一個個紫色的「小喇叭」，我好奇地問表姐這是甚麼，她說這是牽牛花。

我們向前走，忽然聽見潺潺的流水聲，我們走上前一看，看見了一塊塊大石頭，河水則在石頭的中間飛奔而下，激起了水花四濺，我看了一會兒，已感到心曠神怡。

我們繼續向前走，看見了一大片草地，媽媽說：「我們已經走了一段很長的路，不如在這裡休息吧！」哥哥立刻從背包裏拿出一大塊墊子放在地上，我們都點頭笑了。

接着，我們一起野餐。我坐在地上遠看，看見一隻隻五彩斑斕的蝴蝶在金燦燦的陽光映襯下，美得令人驚嘆！偶然，我們看見一片片橢圓形的葉子，一朵朵美麗的花朵，在微微的風中擺動，好像在歡迎我們。

大帽山的春天真是太美了！青的草，綠的葉，繽紛的花朵，山明水秀，令我們流連忘返。

6C 黃銘珠

## Charles met a frog princess

Once upon a time, there was a princess named Anna. She was very pretty and helpful. Therefore, her mom and dad felt proud of her.

In a far, far away land, there was a witch who lived in a small house who was as ugly as a frog. She was very jealous of the princess because of her beauty. Therefore, she turned her into a frog and put the princess in a pond.

One day, a prince called Charles went to the garden to have a walk. While he was walking, his sword dropped into the pond. He went to pick it up. Suddenly, a frog picked up the sword for him. Therefore, the prince said, "Thanks! Let me kiss you!"

Unexpectedly, while the prince was kissing the frog, the frog turned into a beautiful princess. The prince was very surprised.

After the prince saw the princess, he wanted to marry her. Then, they lived happily ever after.

Author: 6B Natalie Yuen

## 第76期語文遊戲答案

同學們，猜一猜圖中的成語是甚麼呢？



車累轎翻:幸景

## 第77期語文遊戲

同學們，猜一猜以下歇後語是甚麼意思？

1. 水瓜打狗
2. 結他無線
3. 狐狸吵架
4. 鐵拐李踢足球